: :
ROBE AU CROCHET

M Points employeés

POINT D'ARCEAUX, crochet n° 2,5. Sur un n. de
m.l. div. par 6. Croch. en rond :

1er tour (endr. du trav.) : 1 m.l, 1 m.s. dans la
1ere m.l., * 7 m.l, sauter 5 m.l, 1 m.s. dans la m.l.
suiv. *, répéter de * 2 *, term. le tour par 3m.l., 1 D.B.
dans la 1ére m.s. du début du tour.

2éme tour : 1 m.l,, 1 m.s. dans le dernier arceau du
tour précédent, * 7 m.l., 1 m.s. dans |'arceau suiv. ,
répéter de * a *, term. le tour par 7. m.l., 1 m.c. sur la
1&re m.s. du début du tour.

3eme tour : 1 m.c. sur ch. des 4 premiéres m.l. du
1er arceau, 1 m.l, 1 m.s. dans le méme arceau,
*7 m.l., 1 m.s. dans I'arceau suiv. *, répéter de *a ¥,
term. le tour par 3 m.l.,, 1 D.B. dans la 1ére m.s. du
début du tour.

4éeme tour : repr. au 2éme tour.
POINT FANT., crochet n° 2,5. Se crochéte en aller-
retour a la suite du point d'arceaux.

1er rg (endr. du trav.) : 1 m.l., puis dans ch. arceau
du dernier tour du point d'arceaux croch. 1 m.s.,
4 m.., 4 D.B. fermées ens. et 1 m.I. (= 1 motif A),
term. par 1 m.s. dans le dernier arceau.

2éme rg : 6 m.l., sur le 1er motif A puis sur ch.
motif A suiv. croch. 1 m.s. sur le groupe de D.B.,
4 m.l., 4 D.B. fermées ens. dans I'arceau de 4 m.|. et
1 m.l. (= 1 motif B), term. en remplagant la derniere
m.l. par 1 D.B. sur la 1ére m.s. du rg précédent.
3eme rg : 1 m.l, puis croch. 1 motif B sur le
1er motif B puis sur ch. motif B suiv., term. en
piquant la derniére m.s. dans I'arceau de 6 m.l. au
lieu d'1 groupe de D.B.

Les bases du crochet : voir pages conseils.

¥ Echantillons

Point d'arceaux :

4 arceaux = 7 cm de large.
14 rgs = 10 cm de haut.

Tailles Xs | s | M | L
Qualité COTON A TRICOTER Nombre de pelotes
Froment 22451 7 ] 8 | 9 |
crochet n° 2,5
Point fant. : 2éme PARTIE :

6 motifs = 10 cm de large.

12 rgs = 10 cm de haut.

Important : Crocheter avec un crochet plus fin si
vous obtenez moins d'arceaux ou de motifs et de
rgs que sur ces échantillons. Crocheter avec un
crochet plus gros dans le cas contraire.

I Reéalisation

1ére PARTIE :
BAS DE LA ROBE :

Monter une chainette de 312-336-360-384 m.l.
Fermer en rond par 1 m.c. dans la 1ere m.l.,
puis croch. point d'arceaux en rond (= 52-56-60-
64 arceaux).

POINT FANTAISIE

A 30 cm (43 rgs) de haut, séparer le travail en 2.

Dos:

Sur les 26-28-30-32 premiers arceaux, ® cont. point
fant. en aller-retour.

A 18-18-20-20 cm (22-22-24-24 rgs) de haut. de
point fant., dim. de ch. c6té 2 fs 1 motif ts les 8 rgs
(voir schéma n° 1).

Puis, cont. sur les 22-24-26-28 motifs rest.
A 30-31-32-33 cm (36-37-38-40 rgs) de haut. de
point fant. e, arréter.

Devant :

Croch. de ® & e sur les arceaux rest. du bas de la
robe en commengant par 1 m.c. dans le dernier
arceau du dos.

POINT D'ARCEAUX
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3éme PARTIE :
MILIEU DE LA ROBE :

Cont. en croch. point d'arceaux en rond a la suite
du dos et du devant en piquant les m.s. dans les
arceaux de 4 m.l., mais au début et au milieu du
tour sauter 1 arceau (= 42-46-50-54 arceaux).

Dés le 3éme tour, dim. 2 fs 2 arceaux en
prolongement des cotés de la robe (voir schéma
n°2).

Cont. sur les 34-38-42-46 arceaux rest.

4éme PARTIE :

A 16 cm (22 rgs) de haut. de point d'arceaux,
séparer le travail en 2.

HAUT DU DOS :

Cont. point fant. en aller-retour en croch. sur les
17-19-21-23 premiers arceaux, mais au ler rg dans
3 arceaux répartis sur le rg, croch. 2 motifs au lieu
d'1 (= 20-22-24-26 motifs).

A 4 cm (6 rgs) de haut. de point fant., augm. 1 motif
de ch. c6té (voir schéma n° 3).

Cont. sur les 22-24-26-28 motifs obtenus.

Emmanchures :

A 12-12-13-13 cm (14-14-16-16 rgs) de haut. de point
fant., dim. de ch. coté ts les 2 rgs

XS et S: 3 fs 1 motif.
MetL:4fs 1 motif.
Cont. sur les 16-18-18-20 motifs rest.

Encolure :
A 11-12-13-15 cm de haut. d'emmanchures (27-28-
32-34 rgs de haut. de point fant.), laisser les 10-10-
12-12 motifs centraux, cont. ch. coté séparément en
dim. c6té encolure 1 fs 1 motif ts les 2 rgs.
Epaules :
A 17-18-19-21 cm de haut. d'emmanchures (34-35-
39-41 rgs de haut. de point fant.), arréter.
HAUT DU DEVANT :
Commencer comme le haut du dos sur les arceaux
rest. du milieu de la robe en commengant par 1 m.c.
dans le dernier arceau du haut du dos.
Emmanchures :
Dim. de ch. c6té a la méme haut. et comme au haut
du dos.
Encolure :

Entre-temps, a2-2-2-4cmdehaut. d'emmanchures

(16-16-18-20 rgs de haut. de point fant.), laisser les

4-4-6-6 motifs centraux, cont. ch. coté séparément

en dim. c6té encolure 4 fs 1 motif ts les 2 rgs.
Epaules :

A 17-18-19-21 cm de haut. d'emmanchures (34-35-
39-41 rgs de haut. de point fant.), arréter.

FINITIONS :

Assembler les épaules.
Coudre les c6té de la robe.

Au bords des emmanchures et de I'encolure, croch.

1rgdems.
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SCHEMA N° 2
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